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Wourali, 517.
Wrounght iron, 140.

X ANTHINE, 529, 573.

Xanthoereatinine, 502.

Xanthorrhiza apiifolia, 520.

Xanthoxylum, 520,
JSraxineum, 520,

Xylene, 425.

Xyloidin, 464.

Y arp, 595.
Yeast, 435.
Yellow chromate of potassium, 235.
coloring-matters, 538.
dock, 337.
ochre, 538.
oxide of mereury, 201.
parilla, 520.
prussiate of potassium, 278.
-root, 520.
gienna, 538.
wax, 444, 583.
wood, 538.
Yolk or yelk of egg, 530.
Ytterbium, 713.
Yttrium, 713.

ZAFFRE, 232.
Zanaloin, 430.
Zanzibar aloes, 430.
Zea mays, starch of (fig.), 465.
smut, 420.
Zine, 129.
acetate, 133,

analytical reactions of, 134.

antidotes to, 135.
bromide, 132.
carbonate, 129, 132.
chloride, 130.
derivation of word, 32.

Zine, detection of, in presence of alu-
minium and iron, 159, 160.
-ethyl, 395.
ferrocyanide, 135.
granulated, 20.
hydrate, 135.
in ﬁoi-iganic mixtures, detection of,

iodide, 132,
oxide, 133.
quantitative estimation of, 647.
sulphate, 130.
sulphide, 134,
native, 129.
valerianate, 134, 363.
white, 132.
Zinei acetas, 133.
impurities in, 708.
bromidum, 132,
impurities in, 708, 709.
carbonas pracipitatus, 132,
impurities in, 709.
ehloridi, liguor, 131,
chloridum, 131.
impurities in, 709.
todidum, 132.
impurities in, 709.
oxidum, 133,
impurities in, 709.
phosphidum, 328.
impurities in, 709.
sulphas, 130.
impurities in, 709.
valerianas, 134, 363.
impurities in, 709,
Zincum, 129.
impurities in, 709.
granulatum, 20,
Zingiber, 417.
Zirconium, 713.
Zymotic alkaloids, 502,
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ABBGTT (A. C.). PRINCIPLES OF BACTERIQLOGY : a Practical
Manual for Students and Physicians. In one 12mo. volume of 259
pages, with 32 illustrations. Cloth, $2. Just ready.

ALLEN (HARRISON). A SYSTEM OF HUMAN ANATOMY.
WITH AN INTRODUCTORY SECTION ON HISTOLOGY, by
E. 0. Shakespeare, M.D. Comprising 813 double-columned quarto
pages, with 380 engravings on stone on 109 plates, and 241
woodeuts in the text. In six sections, each in & portfolio. Price
per section, $3 50. Also, bound in one volume, cloth, $23; half
Russia, $256. Sold by subscription only.

MERICAN SYSTEM OF DENTISTRY. In treatises by various
authors. Edited by Wilbur F. Litch, M,D., D.D.8. In three very
handsome super-royal octavo volumes, containing 3180 pages, with
2863 illustrations and 9 full-page plates. Now ready. Per volume,
cloth, $6; leather, $7; half Morocco, $8. For sale by subscription
only. Apply to the publishers.

MERICAN SYSTEMS OF GYNECOLOGY AND OBSTETRICS. In
treatizes by the most eminent American specialists. Gynecology
edited by Matthew D. Mann, A. M., M.D., and Obstetrics edited by
Barton C. Hirst, M.D. In four large octavo volumes comprising
3612 pages, with 1092 engravings, and 8 colored plates. Per volume,
eloth, $5; leather, $6; half Russia, $7. For sale by subscription
only. Prospectus free on applieation to publishers.

ASHHURST (JOHN, Jr.) THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF
SURGERY. FOR THE USE OF STUDENTS AND PRACTI-
TIONERS. Fifth and revised edition. In one large and hand-
some octavo volume of 1144 pages, with 642 woodeuts Cloth, $6;

leather, $7.

ASHWELL (SAMUEL). A PRACTICAL TREATISE ON THE DIS-
EASES OF WOMEN. Third edition. 520 pages. Cloth, $3 50.

SYSTEM OF PRACTICAL MEDICINE BY AMERICAN AUTHORS.
Edited by William Pepper, M.D., LL.D, In five large octavo
volumes, containing 5573 pages and 198 illustrations. Price per
volume, cloth, $5 00; leather, $6 00; half Russia, $7 00. Suid by
subscription only. Address the publishers.

ATTFIELD (JOHN). CHEMISTRY; GENERAL, MEDICAL AND

PHARMACEUTICAL. - Twelfth edition, specially revised by the
Author for America. In one handsome 1Zmo. volume of 782
pages, with 88 illustrations. Cloth, $2 75 ; leather, $3 25.

BALL (CHARLES B.) DISEASES OF THE RECTUM AND ANUS.
In one 12Zmo. vol. of 417 pages, with 54 illus. and 4 eolored plates.
Cloth, $2 25. See Serves of Clinical Manuals, p. 13.

BB.RLOW (GEORGE H.) A MANUAL OF THE PRACTICE OF
MEDICINE. In one 8vo. volume of 603 pages. Cloth, $2 50.
BAB.NES (ROBERT). A PRACTICAL TREATISE ON THE DIS-
EASES OF WOMEN. Third American from 3d English edition. In
one 8vo. vol. of about 800 pages, with about 200illus. Preparing.

B.&RNES (ROBERT and FANCOURT), A SYSTEM OF OBSTET-
RIC MEDICINE AND SURGERY, THEORETICAL AND CLIN-
ICAL. The Section on Embryology by Prof. Milnes Marshall
In one large octavo volume of 872 pages, with 231 illustrations
Cloth, $5; leather, $6.
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BARTHGLGW (ROBERTS). MEDICAL ELECTRICITY, A PRAC-
TICAL TREATISE ON THE APPLICATIONS OF ELECTRICITY
TO MEDICINE AND SURGERY. Third edition.
vol. of 308 pages, with 110 illustrations. Cloth, $2 50.

BASHM\{ (W.R.) RENAL DISEASES: A CLINICAL GUIDE T0O

THEIR DIAGNOSIS AND TREATMENT. -
! NOS: AN, T 1 v
of 304 pages, with illustrations. Cloth, $2 {]U.n P L

BEIéLIO(fééuZFFREY). COMPARATIVE ANATOMY AND PHY.
G Y. In one 12mo. volume of 561 pages, with 229 woodeuts
oth, $2. See Students’ Series of Manuals, p. 14.
BEELADIY (EDWARD). A MANUAL OF SURGICAL ANATOMY,
BERER;-HE 12mo. vol. of 300 pages, with 50 illustrations. Cloth, $2 25.
(GEORGE A,) DISEASES OF THE EYE: A P ™ l
. AS] 55 RACTIC
'I“iI‘H.]ATISE FOR STUDENTS OF OPHTHALMOLOGY, New (;:II\J
;ab(l)llooq. ! Vler_{l handsome octavo vol., about 700 pages, with q.‘oou:t
riginal i ati i i F
eoioreds Iupr;'it.nuous in the text, of which 62 are eXquisitely
BILLING$ (JOHN 8.) THE NATIONAL MEDICAL DICTIONARY
Inc_lu(}ing in one alphabet Hnglish, French, German, Italizmm mud-
Latin Technical Terms used in Medicine and the Collateral Scie;‘lces
In two very handsome imperial octavo volumes, containing ]5?4.
E;.ﬁag\?nd two cgéarﬁeud pl_;tes, Per volume, cloth, $6 ; leather 7
alf Morocco, 5 or sale by Subscripti s
pages on applieation to pmi]lishers.'JIr e
LOXAM (C. L) CHEMISTRY, INORGANIC AND ORGAN
B ;Vibh Eitlpar;ment.s. New American from the fifth London e‘r?i)t'i{)g'
n one handsome octavo volume of 727 i i :
B pages, with 292 illustra.
RISTOWE (J.5.) A TREATISE ON THE SCIENCE AND PR
TICE OF MEDICINE. Seventh edition. Large octavo \'oluf;:(:-
1325 pages, 114 illustrations. Cloth, $6.50; leather, $7 50. ;

ROADBEIF&(}E. H). THE POLILSE. In one 12mo. volums of 317
pages, with 59 engravings. oth, $1 75. 8 Zat Hini
M?zn'rzafs, e g w3175 ee Sertes of Clinical
RGWI:IE (LENNOX). A PRACTICAL GUIDE TO DISEASES OF
TEIIE THROAT AND NOSE, including Associated Affections of
the Ear. New (4th) and sularged edition. In one imperial octavo
volume of about 7."’0 pages, with 235 engravings and 120 illustrations
in color. Preparing.

KOCH'S REMEDY IN RELATION ESPECIALLY TO THR
CONSUMPTION. In one octavo volume of 121 pages, with 45 il?lﬁsj-:
trations, 4 of which are colored, and 17 charts, Cloth, $1 50.

RUCE (J. MITCHELL). MATERIA MEDICA AND THER
B itrios. Nex (6fth) edition. In one I2mo. volume of about 600
pages. Cloth, $1 50. See Students’ Series of Manuals, p. 14,

RUNTON (T. LAUDER). A MANUAL OF PHARMACOL
B ERarEuTIoS AND MATERIA MEDICA; incladiny fhe
Pharmaoy, _I;he Phjsw]:?gicul Action and the Therapeutical Uses of
Drugs. _Thlrd and reviged edition, in one nctave volume of 1305
pages, with 230 illustrations. Cloth, $5 50 ; leather, $6 50,
BRYANT_ (THOMAS). THE PRACTICE OF SURGERY. Fourth
American froﬂm the fourth English edition. Inone imperial octavo
volume of 1040 pages, with 727 illustrations. Cl ;
oo 3 ons oth, $6 50;
UMSTEAD (F.J.) and TAYLOR (R. W.) THE PATHOLOGY AND
B TREATMENT OF VENEREAL DISEASES. New edition. See
Tayior on Venereal Discases.
URNETT (CHARLES H.) THE EAR: IT8 ANATOMY, PHYSL
B oLoay ann DISEASES. A Practical Treatise for the Use of
Students and Practitioners. Second edition. In one 8vo. vol of
580 pp., with 107 illus. Cloth, $4; leather, $5.

In one 8vo.
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BUTLIN, (HENRY T.) DISEASES OF THE TONGUE. In one
pocket-size 12mo. vol. of 456 pp., with 8 col. plates and 3 woodeuts.
Limp cloth, $3 50. See Series of Clinical Manuals, p. 13.

GARI’ENTER (WM.B) PRIZE ESSAY ON THE USE OF ALCO-
HOLIC LIQUORS IN HEALTH AND DISEASE. New Edition,
with & Preface by D. F. Condie, M.D. One 12mo. volume of 178
pages. Cloth, 60 cents.

PRINCIPLES OF HUMAN PHYSIOLOGY. A new American,
from the eighth English edition. In one large 8vo. volume.

C.&RTER (R. BRUDENELL) AND FROST (W.ADAMS). OPHTHAL-
MIC SURGERY. In one pocket-size 12mo. volume of 559 pages,
with 91 engravings and ome plate. Cloth, $2 25. See Series of
Clinical Manuals, p. 13.

NHAMBERS (T. K.) A MANUAL OF DIET IN HEALTH AND
DISEASE. In one handsome 8vo. vol. of 302 pages. Cloth, $2 75.

HAPMAN (HENRY C). ATREATISE ON HUMAN PHYSIOLOGY.
In one octavo volume of 925 pages, with 605 illustrations. Cloth,
$5 50 ; leather, $6 b0.

GHARLES (T. CRANSTOUN). THE ELEMENTS OF PHYSIO--
LOGICAL AND PATHOLOGICAL CHEMISTRY. In one hand-
some octavo volume of 451 pages, with 38 woodeuts and one colored
plate. Cloth, 3 50.

GI{URCHILL (FLEETWO00D). ESSAYS ON THE PUERPERAL
FEVER. Inoneoctavo volume of 464 pages. Cloth, $2 50.
CLARKE (W. B.) AND LOCKWO0OD (C. B.) THE DISSECTOR’S
MANUAL. Inonel2mo. volume of 396 pages, with 49 illustrations.

Cloth, $1 50. See Students’ Series of Manuals, p. 14.

GLASSEN’S QUANTITATIVE ANALYSIS. Translated by Edgar F.

Smith, Ph.D. Inone 12mo. vol. of 324 pp., with 36 illus. Cloth, $2 00.

LELAND (JOHN). A DIRECTORY FOR THE DISSECTION OF
THE HUMAN BODY. Inonel2mo.vol.of 178 pp. Cloth, $1 25.

LOUSTON (THCOMAS §.) CLINICAL LECTURES ON MENTAL
DISEASES. With an Abstract of Laws®of U. 8. on Custody of the
Insane, by C. F. Folsom, M.D. In one handsome octavo vol. of 541
pages, illustrated with woodeuts and 8 lithographie plates. Cloth,
$4 00. Dr. Folsom’s Aéstract is also furnished separately in one
oetavo volume of 108 pages. Cloth, $1 50.

GLOWES(FR&NK). AN ELEMENTARY TREATISE ON PRACTI-
CALCHEMISTRY ANDQUALITATIVE INORGANIC ANALY-
SIS. New American from the fourth English edition. In one hand-
some 12mo, volume of 387 pages, with 55 illustrations. Cloth, $2 50.

GOATS (JOSEPH). A TREATISE ON PATHOLOGY. In one vol.of
829 pp., with 339 engravings. Cloth, $5 50 ; leather, $6 50.

G')HEN (J. SOLIS). DISEASES OF THE THROAT AND NASAL
PASSAGES. Third edition, thoroughly revised. In one handsome
octavo volume. Preparing. ¢

G?HEH (S.80LIS). A HANDBOOK OF APPLIED THERAPEUTICS.
In one large 12mo. volume, with illustrations. Preparing.

G’JLEMAN (ALFRED). A MANUAL OF DENTAL SURGERY AND

PATHOLOGY. With Notes and Additions to adapt it to American

Practice. By Thos. C. Stellwagen, M.A., M.D., D.D.8. Inone hand-
gome 8vo. vol. of 412 pp., with 331 illus. Cloth, $3 25.
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GDNDIE (D.FRANCIS). A PRACTICAL TREATISE ON THE DIS
EASES OF CHILDREN. Sixth edition, revised and enlarged II;
one large 8vo.vol. of 719 pages. Cloth, $5 25: leather Egﬁ 2.5

GURNIL (V.) SYPHILIS: ITS MORBID ANATOMY DI.:!.GNOSIIS
AND TREATMENT. Translated, with notes and a.t‘idit.inns by J
Henry C. Simes, M.D., and J. William White, M.D. In on,e gvo.
volume of 461 pages, with 84 illustrations. Cloth, $3 75. :

GU’LVER (E. M.) AND HAYDEN (J. R.) MANUAL OF VENEREAL

DISEASES. I i i
G n one 1Zmo. vol. of 289 pages, with 33 illustrations-

DALT(}N (JOHN C) DOCTRINES OF THE CIRCULATION OF
THE BLOOD. In onehandsome 12mo. vol. of 293 pp. Cloth ‘.-%2
A TREATISE ON HUMAN PHYSIOLOGY. Seventh e:Iiti’
tshuruughiy revised, and greatly improved. In one very hal‘.ldﬁi):l:xl]e,
ﬂ\],:l:' ;Oﬁl.- of 722 pages, with 252 illustrations, Cloth, $5; lea-
DANA (JAMES D.) THESTRUCTURE AND CLASSIFICATION OF
ZOOPHYTES. Withillust. on wood, Inoneimp. 4to. vol. CI $4
AVENPORT (F. H) DISEASES OF WOMEN. A Manual of‘i“Ion:
E.SuArgicul Gynzcology. For the use of Students and General Prac-
titioners. New (second) edition. In one handsome 12mo. volume
of 314 pages with 107 illustrations. Cloth, $1 75. Just re;zd
AVIS (F.H.) LECTURES ON CLINICAL MEDICINE S?:;:ond
edition Inone 12mo. volume of 287 pages. Cloth, $1 ?5'. :

DE LA BECHE'S GEOLOGICAL OBSERVER, In one'l
of 700 pages, with 300illustrations. Cloth, $4.
DIEHL (C. LEWIS). THE SCIENCE AND ART OF PHARMACY
In ?DB octavo volume of about 500 pages, full y illustrated. Pre

paring.

DRAPER (JOHN C.) MEDICAL PHYSICS. A Text-book for Btu-
dents and Practitioners of Medicine. In one handsome octavo vol
ume of 734 pages, with 376 illustrations. Cloth, $4.

DRUITT (ROBERT). THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF
MODERN SURGERY. A new American from the 12th London
edition, edited by Stanley Boyd, F.R.C.S. In one large octave
volume of 965 pages, with 373 illustrations. Cloth, $4 ; leather, $5

DUl\:GA‘N_‘(I. MATTHEWS). CLINICAL LECTURES ON THE DIS-
HASES OF WOMEN. Delivered in St. Bartholomew’s Hospital
In one octavo volume of 175 pages. Cloth, $1 50. i

DUNG[_.ISON (ROBLEY), MEDICAL LEXICON ; A Dictionary of
Me(_lwb‘,l Seience. Containing a conoise explanation of the va.r:l?r £
subjects and terms of Anatomy, Physiology, Pathology, Hygi 7
Therapeutics, Pharmacology, Pharmacy, Surgery Oi)stgt‘ricsj ‘i:f\]feei?
calJurisprudence and Dentistry ; notices ot'C:Ji(u;:t-e and of h.Iinerui
W_:_l.ters ] Formulasf:or()lﬁcinai;Empirical and Dietetic Preparations:
with the accentuation and Etymology ofthe Terms, and th{e 1‘7|'er h
and nlthsr Synoz;gmes. Edited by R. J. Dungli on, M.D. In '::;e
very large royal 8vo. vol. 2 : 56 50 : :
el 1?5.1{"1%113513,, $8.0 of 1139 pages. Cloth, §6 50 ; leather,

EDES (ROBERT T.) TEXT-BOOK OF THERAPEUTICS AND MA-

TERIA MEDICA. ‘
TeRh i$4 i A. In one 8vo. volume of 544 pages. Cloth, $3 50;

arge8vo.vol.
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DIS (ARTHUR W.) DISEASES OF WOMEN. A Manual for Stu-
dents and Practitioners. In one handsome 8vo. vol. of 576 pp.,
with 148 illustrations. Cloth, $3; leather, $4.

ELI.IS (GEORGE VINER). DEMONSTRATIONS IN ANATOMY.
Being a Guide to the Knowledge of the Human Body by Dissection.
From the eighth and revised English edition. In one octavo vol.
of 716 pages, with 249 illustrations. Cloth, $425b; leather, $5 25.

EMMET (THOMAS ADDIS). THE PRINCIPLES AND PRACTICE
OF GYNZCOLOGY, for the use of Students and Practitioners.
Third edition, enlarged and revised. In one large 8vo. yolume of
880 pages, with 150 original illustrations. Cloth, $5; leather, $6.

BRICHSEN (JOHN E.) THE SCIENCE AND ART OF SURGERY.
A new American, from the eighth enlarged and revised London
edition. In two large octavo volumes containing 2318 pages, with
084 illus. Cloth, $9;: leather, $11.

FARQUHA'RSON (ROBERT). A GUIDE TO THERAPEUTICS.
Fourth American from Fourth English edition, revised by Frank
Woodbury, M.D. Tn one 12mo. volume of 581 pages. Cloth, $2 50.

PINI.AYSON (JAMES). CLINICAL DIAGNOSIS. A Handbook for
Students and Practitioners of Medicine. Second edition. In one
12mo. volume of 682 pages, with 158 illustrations. Cloth, $2 50.

LINT (AUSTIN). A TREATISE 6N THE PRINCIPLES AND

PRACTICE OF MEDICINE. Sixth edition, thoroughly revised
and largely rewritten by the Author, assisted by William H. Welch,
M.D., and Austin Flint, Jr., M.D. In one large 8vo. volume of
1160 pages, with illustrations. Cloth, $5 50; leather, $6 50.

A MANUAL OF AUSCULTATION AND PERCUSSION; of
the Physical Dingnosis of Diseases of the Lungs and Heart, and of
Thoracie Aneurism. Fifth edition, revised by James C. Wilson,
M.D. Inone handsome 12mo. volume of 274 pages, with 12 illus-
trations. Cloth, $1 75.

APRACTICALTREATISEON THEDIAGNOSISAND TREAT-
MENT OF DISEASESOF THE HEART. Secondedition,enlarged
In one octavo volume of 550 pages. Cloth, $4 00.

A PRACTICAL TREATISE ON THE PHYSICAL EXPLORA-
TION OF THE CHEST, AND THE DIAGNOSIS OF DISEASER
AFFECTING THE RESPIRATORY ORGANS. Second andrevised
edition. In one octavo volume of 581 pages. Cloth, $4 50.

MEDICAL ESSAYS. Inonel2mo. vol., pp. 210. Cloth, $1 38.

ON PHTHISIS: ITS MORBID ANATOMY, ETIOLOGY,
ETc. A series of Clinical Lectures. In one 8vo. volume of 442
pages. Cloth, $3 50.

FOLSOM (C.F.) An Abstract of Statutes of U.S. on Custody of the
Insane. In one 8vo. vol. of 108 pp. Cloth, $1 50. Also bhound
with Clouston on Insanity.

OSTER (MICHAEL). A TEXT-BOOK OF PHYSIOLOGY. Fourth
and reviced American from the fifth English edition. In one large
octavo volume of 1054 pages, with 282 illustrations. Cloth, $4 50;
leather, $5 50. Just ready.
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POTHERGILL (J.MILNER). THE PRACTITIONER’S HANDBOOK
OF TREATMENT. Third edition. In one handsome octavo vol-
ume of 664 pages. Cloth, $3 75 ; leather, $4 75.

FOWNES (GEORGE). AMANUALOF ELEMENTARY CHEMISTRY
(INOBGANIC AND ORGANIC). New edition. Embodying Watts’
Physical and Inorganie Chemistry. In one royal 12mo. vol. of
1061 pages, with 168 illus., and one colored plate. Cloth, $2 75;
leather, $3 25. :

POX (TILBURY) and T. COLCOTT. EPITOME OF SKIN DIS.
EASES, with Formul®. For Students and Practitioners, Third
Am. edition, revised by T. 0. Fox. In one small 12mo. volume
of 238 pages. Cloth, $1 25.

FRANKLAND (E.) and JAPP (F.R,) INORGANIC CHEMISTRY.
In one handsome octavo vol. of 877 pages, with 51 engravings and
2 plates. Cloth, $3 75; leather, $4 75.

FULLER (HENRY). ON DISEASES OF THE LUNGS AND AIR
PASSAGES. Their Pathology, Physical Diagnosis, Symptoms and
Treatment. From 2d Eng.ed. In 1 8vo.vol.,pp.4756. Cloth,$3 50.

G_ANT (FREDERICK JAMES), THE STUDENT'S SURGERY. A
Maultum in Parve. Inone square octave volume of 845 pages, with
159 engravings. Cloth, $3 75.

G_IBBES (HENEAGE). PRACTICAL PATHOLOGY. In one very
handsome octavo volume of 314 pages, with 60 illustrations, mostly
‘photographic. Cloth, $2 75. -

IBNEY (V.P.) ORTHOPAEDIC SURGERY. For the use of Prac-
titioners and Students. In one 8vo. vol. profusely illus. Prepg.

GQULD (A. PEARCE). SURGICAL DIAGNOSIS. In one 12mo.
vol. of 589 pages. Cloth, $2. See Students’ Series of Manwals, p. 14.

RAY (HENRY). ANATOMY, DESCRIPTIVE AND SURGICAL.
Edited by T. Pickering Pick, F.R.C.8. A new American, from the
eleventh English edition, thoroughly revised, with additions, by
W. W. Keen, M.D. To which iz added Holden’s * Landmarks,
Medical and Surgical.”’ In one imperial octavo volume of 1098
pages, with 685large and elaborate engravingsonwood. Cloth, $6;
leather, $7; very handsome half Russia, raised bands, $7 50. The
same edi_t.icm is also issued with veing, arteries, and nerves distin-
guished in colors. Price, eloth, $7 25; leather, $8 25; half Rus-
sia, $8 75.

G_RAY (LANDON CARTER). A PRACTICAL TREATISE ON THE
DISEASES OF THE NERVOUS SYSTEM. In one handsome
octavo volume of about 600 pages, richly illustrated. In press.

REEN (T. HENRY). AN INTRODUCTION TO PATHOLOGY AND
MQ}_{BID ANATOMY. Sixth American, from the seventh London
_edmnn. In one handsome octavo volume of 540 pages, with 187
illustrations. Cloth, $2 75.

GREENE (WILLIAMH.) AMANUALOF MEDICALCHEMISTRY.
For the Use of Students. Based upon Bowman’s Medical Chem.
istry. Inonel12mo.vol.of 310 pages, with 74 illus. Cloth, §1 75.

RIFFITH (ROBERT E.) A UNIVERSAL FORMULARY, CON-
TAININGTHEMETHODSOFPREPARING AND ADMINISTER.-
INGOFFICINAL ANDOTHER MEDICINES. Thirdand enlarged
edition. Edited by John M. Maisch, Phar.D. In one large 8vo.
vol. of 775 pages, double columns. Cloth, $4 50 ; leather, $5 50.
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G_B.OES (SAMUELD.) A SYSTEM OF SURGERY, PATHOLOGICAL,
DIAGNOSTIC, THERAPEUTIC AND OPERATIVE. Bixth edi-
tion, thoroughly revised. In two imperial octavo volumes contain-
ing 2382 pages, with 1623 illustrations. Strongly boundin leather,
raised bands, $15.
A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES, INJU-
ries and Malformationsof the Urinary Bladder, the Prostate Gland
and the Urethra. Third editien, thoroughly revised and much
eondensed, by Samuel W. Gross, M.D. Inone octavovolume of
574 pages, with 170 illus. Cloth, $4 50.
A PRACTICAL TREATISE ON FOREIGN BODIES IN THE
ATR PASSAGES. Inone8vo.vol. of468 pages. Cloth, $2 75.
GRGSS (SAMUEL W.) A PRACTICAL TREATISE ON IMPO.
TENCE, STERILITY, AND ALLIED DISORDERS OF THE
MALE SEXUAL ORGANS. Fourth edition. Edited by F. R.
Sturgis, M.D. In one handsome octavo volume of 165 pages, with
18 illustrations. Cloth, $1.50.
HABERSHON (5. 0.) ON THE DISEASES OF THE ABDOMEN,
AND OTHER PARTS OF THE ALIMENTARY CANAL. Second
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